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Fiche TD 11
Estimateurs au maximum de vraisemblance

Menez vos réflexions sur votre brouillon. Rédigez vos réponses sur cette feuille. Fncadrez finalement

votre réponse.
Exercice 1 (Loi exponentielle) Soit X; X, un n-échantillon indépendant de la loi de probabilité
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Exercice 2 (Loi uniforme de domaine inconnu) Soit X7, ..., X,, un n-échantillon de la loi de la loi
uniforme (discrete) sur {1,2,...,6}.

1. Que vaut P(X; =x4,..., X, =2,) pour z; € {1,2,...,0}?
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2. Déterminer I'estimatcur au maximum de vraisemblance 6,, de 6.
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3. Quelle est sa loi Fj (k) ?(Indication : utiliser que Max {z1,...,2,} < 8 si et seulement si z; < 6
pour tout : =1,...,

) 7(942) IP{MM - zh) 7P()ub Y, <h)

'97-

.0(' [;O rnrn
4

” ’P/y )P r) = {(‘) 7 ,gi %' 27}
1w >

/(/0}‘/5 74:'/\4@4 c&;ém’ﬁ/gw /W ,ég{f,,.,%}_ /) ZP@ /2 ? (}2

4. Lestimateur 8, est-il consistent ? (Indication : que vaut P({0, < 0})?
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